MEHANIKA TRDNIH TELES IZPIT 12. 7. 1994

1. Napetostno stanje telesa je v tocki T opisano s komponentami o0;; tenzorja napetosti glede na
koordinatni sistem (z, y, 2).

a. Doloéi rezultirajo¢i vektor napetosti v ravnini, katere normala oklepa enake kote z osmi
z, y, z in dokaZi, da je rezultirajo¢a napetost pravokotna na to ravnino!

b. Doloéi velikosti in smeri glavnih normalnih napetosti!
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2. 7 izrekom o virtualnem delu dolo¢i vse reakcije ter upogibni moment in preéno silo v prerezu
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3. Dolo¢i vektor pomika vozliséa B ter notranje sile v togi precki AB! Vpliv osnih sil na pomike
stebrov lahko zanemaris.
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